Hpaxmutme 3ACMOCYB6AHHA meopemuuHo2o

mamepiany 3auamms 2

3aoaua 1.
TeMrepaTypa BOIH Ha IOYATKy Harpianus cranoBmna 12°. B mpoueci
HArpiBaHHS TEMIIepaTypa iABUIIyBanach Ha 3°. 3axaiite GOPMyYIIOI0 3aICKHICTD
TeMrepaTypu Bojau 1 Bij 4yacy ii HarpiBaHHS 1.

Bionoesiob: T = 3t + 12.

3aoaua 2.
3HaiiTy 3HaweHHs GyHKi f(X) = X°+2X-7X+5 B TouIi , SKIIO Xo= (-1).
f(x) = (-1)°*+2(-1)*-7(-1)+5
f(x) = -1+2+7+5
f(x) = 13
Bionosios: f(X) = 13.

3aoaua 3.

DyHKIIII0 3a1aHO TAOJIUIICIO

Hac n06u 9 12 15 18 21 24

x (ron)
Temmneparypa Tina

y=f(x) (C°)
3naiitu f(18), f(21)
Bionosios: 1(18) = 37,3; f(21) = 37,1

39 38,5 38,3 37,3 37,1 37




3aoaua 4.

SIki 13 miHiH, 300pa’keHuX Ha PUCYHKY, € TpadikoM QyHKIIi?

yA 78 yA YA
a) 0) B) r)

Bionoesion:A,B

3adaua 5.
Hano: y=f(x), D(f):xe[-25]
1) 3naiitu: f (-1), f (0), f (5)
2) 3uaiiTH x, sko f(x) =0; f(x) =2, f(x) =-1.

Bionosiow: 1) 1; 2; 3; 2) x=-1;2;4; x=-2;0;5; x=3



